

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE TRABAJO E INMIGRACIÓN

- 10550** *Corrección de errores de la Orden TIN/1343/2009, de 14 de mayo, por la que se convoca proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo Superior de Letrados de la Administración de la Seguridad Social.*

Habiendo sido advertido error en la Orden TIN/1343/2009, de 14 de mayo, por la que se convoca proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo Superior de Letrados de la Administración de la Seguridad Social, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 129, de 28 de mayo de 2009, se remite a continuación transcripción de la oportuna rectificación:

En el anexo II, Programa, en la página 44532, en el tema 46, donde dice: «El Ministerio de Trabajo e Inmigración: Estructura y competencias. El Ministerio de Sanidad y Consumo: Estructura y competencias. El Ministerio de Educación, Política Social y Deporte: La Secretaría de Estado de Política Social, Familias y Atención a la Dependencia y a la Discapacidad, estructura y competencias.», debe decir: «El Ministerio de Trabajo e Inmigración: Estructura y competencias. El Ministerio de Sanidad y Política Social: Estructura y competencias de la Secretaría General de Sanidad y Secretaría General de Política Social.».